

**G.N. 1598**

**TOWN PLANNING ORDINANCE (Chapter 131)**  
**AMENDMENTS TO THE APPROVED CHEUNG SHA WAN**  
**OUTLINE ZONING PLAN No. S/K5/35**

**CORRIGENDUM**

With reference to the Government Notice No. 1339 in Gazette No. 10/2016 of 11 March 2016, it is hereby notified that in the Chinese version of the Schedule of Amendments to the Notes of the Plan, ‘對長沙灣分區計劃大綱核准圖編號S/K5/36所作修訂’ as shown in the title should be amended as ‘對長沙灣分區計劃大綱核准圖編號S/K5/35所作修訂’.

*18 March 2016*

*Town Planning Board*